RESOLUTION NO. 2025-

COUNCIL MEMBER ----- INTRODUCED THE FOLLOWING RESOLUTION:

WHEREAS, the Mayor and City Council have been presented with a fireworks agreement from Midwest Fireworks Wholesalers, LLC, 14445 SW 29th St., Martell, Nebraska for a public firework display on Friday, July 4, 2025;

WHEREAS, said agreement for such fireworks display is acceptable to the City of Blair.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF BLAIR, NEBRASKA, that Agreement attached hereto, marked Exhibit "A" and by this reference made a part hereof as though fully set forth herein, which has been presented to the City Council, is hereby accepted and adopted by the City of Blair, Nebraska, and that the Mayor and the City Clerk of Blair, Nebraska, are hereby authorized and directed to execute said Developer's Agreement on behalf of the municipality.

COUNCIL MEMBER ----- MOVED THAT THE RESOLUTION BE ADOPTED AS READ, WHICH SAID MOTION WAS SECONDED BY COUNCIL MEMBER -----. UPON ROLL CALL, COUNCIL MEMBERS ----- VOTING "AYE" AND COUNCIL MEMBERS ----- VOTING 'NAY," THE MAYOR DECLARED THE FOREGOING RESOLUTION PASSED AND APPROVED THIS 8TH DAY OF APRIL 2025.

CITY OF BLAIR, NEBRASKA

BY: ATTEST:	MELINDA K. RUMP, MAYOR
BRENDA WHEELER, CITY CLERK	
(SEAL)	
STATE OF NEBRASKA)) ss:	
WASHINGTON COUNTY)	

BRENDA WHEELER hereby certifies that she is the duly appointed, qualified and acting City Clerk of the City of Blair, Nebraska, and that the above and foregoing Resolution was passed and adopted at a regular meeting of the Mayor and City Council of said City, held on the 8th day of April 2025.

BRENDA	WHEELER	. CITY	CLERK	